
3A

www.roztocze.eu Наружные петли  | 3A-82

3.ZN159.001
04 05

- -

RAL9005 RAL7035

o180

o180

3.ZN160.001
04 05

- -

RAL9005 RAL7035

3.ZN159.001 C

3.ZN160.001 C

 

 42 

 1
2

,5
 

 1
9

 

7,5

 17,5 

 2
,5

 
 2

2
,5

 

 m
in

 1
,5

 

 18,5 

 8
 

 48 

 70 

 50 

Ø6,4x90 (x2) 

 M6(x2) 

Ø9,5 

 42 

 1
2

,5
 

 m
in

 1
,5

 

 2
2

,5
 

7,5

 17,5 

 2
,5

 

 2
1
 

 18,5 

 18 

 40 

 25 

 Ø6,4x90 (x2) 

 8
 

 Ø9,5 

 M6 (x 2 ) 

Петля 3.ZN159, 3.ZN160

НОВИНКА

НОВИНКА

ОТДЕЛКА [C]

Держатель

Cтопа

Cтержень

СОСТАВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫНОМЕР В КАТАЛОГЕ МАТЕРИАЛ

ZAMAK 5

Сталь

Нержавеющая сталь

ОТДЕЛКА [C]

Держатель

Cтопа

Cтержень

СОСТАВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫНОМЕР В КАТАЛОГЕ МАТЕРИАЛ

ZAMAK 5

Сталь

Нержавеющая сталь

* Винт M6x8

* Винт DIN 7991 M6

* Орех DIN 985 M6

* Винт DIN 7991 M6

* Орех DIN 985 M6

* Винт M6x8

* не входит в комплект поставки, заказывается отдельно

* не входит в комплект поставки, заказывается отдельно

Как заказывать:

Номер в каталоге

Покрытие [C]

Как заказывать:

Номер в каталоге

Покрытие [C]

м
и
н
 1

,5
м
и
н
 1

,5


	Strona 83

